

## Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Doc. Daniel Frynta Datum: 9.9.2008
Autor: Olga Šrámková	
Název práce: Lidské preference a druhová ochrana na příkladu vrubozobých (Anseriformes)	
<input type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input checked="" type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b>  Analýza faktorů souvisejících s investicemi do ochrany jednotlivých druhů kachen. Je testováno zda veličiny odrážející zájem lidí o jednotlivé druhy (výskyt v databázích GOOGLE, WOS a ZOOLOGICAL RECORDS, zastoupení v zoologických zahradách) jsou vysvětlitelné absolutní velikostí populace daného druhu, lidskými estetickými preferencemi vůči fotografiím či stupněm ochrany dle IUCN.	
Struktura (členění) práce:  obvyklá	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?  <b>ANO</b>	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?  <b>Výsledky jsou zpracovány adekvátně a počítá se s jejich brzkou publikací v mezinárodním časopise s IF.</b>	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):  adekvátní	

**Splnění cílů práce a celkové hodnocení:**

Základní cíle byly splněny, kritické připomínky přenechám oponentovi.

**Otázky a připomínky oponenta:**

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)

X  výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

**Instrukce pro vyplnění:**

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://natur.cuni.cz/biologie/files/BZk-pravidla-11-12-2007.doc>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail: [lucie.jurickova@seznam.cz](mailto:lucie.jurickova@seznam.cz) (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: **katedra zoologie PřFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2**